



V každom srdci je miesto pre dobrú vec

Darujte svoje 2 % organizácii, ktorej projekty či aktivity sú vašou srdcovou záležitosťou, a získajte na ich podporu ďalšie peniaze z Nadácie Tatra banky vďaka programu **Dobré srdce**^{TB}.

Kresba je inšpirovaná renesančným umelcom Leonardom da Vinci.

Zamestnanecký program

Dobré srdce^{TB}

0218

KOMU JE PROGRAM URČENÝ

Zamestnanecký program je určený všetkým zamestnancom Tatra banka Group, ktorí sú zamestnaní v hlavnom pracovnom pomere, majú ukončenú skúšobnú lehotu a nie sú vo výpovednej lehote.

AKÉ PROJEKTY BUDÚ PODPORENÉ

- Zamestnanecký program **Dobré srdce^{TB}** podporí projekty a aktivity verejnoprospešného charakteru z rôznych oblastí: rozvoj a ochrana duchovných hodnôt, ochrana ľudských práv, ochrana a tvorba životného prostredia, ochrana a podpora zdravia a vzdelávania, poskytovanie sociálnej pomoci, zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt, rozvoj vzdelávania, vedy a výskumu.
- Zamestnanecký program **Dobré srdce^{TB}** podporí len tie projekty, ktorým predkladatelia, zamestnanci Tatra banka Group, poukázali asignačným mechanizmom 2 % podielu zo zaplatenej dane za rok alebo im poskytnú individuálny finančný dar.

POSTUP PRI PREDKLADANÍ PROJEKTOV

1. V mesiacoch marec a apríl zodpovedne využite svoju možnosť asigovať 2 % z daní, ktoré za rok odvádzate ako fyzická osoba.
2. Dohodnite sa s organizáciou, ktorú takto podporíte, a spolu pripravte projekt na využitie peňazí, ktoré budete žiadať od Nadácie Tatra banky z programu **Dobré srdce^{TB}**. Organizácia, ktorá bola podporená minulý rok, musí v prípade záujmu žiadať o podporu inej aktivity.
3. Vyplňte elektronický formulár na www.nadaciatatrabanky.sk

TERMÍN A KONTAKT

Projekty podávajúte len elektronicky prostredníctvom online formulára na www.nadaciatatrabanky.sk/zamestnanecke-programy.

Nadácia Tatra banky dlhodobo pomáha zlepšovať kvalitu vzdelávania a na Slovensko prináša svetových vedeckých odborníkov.

Ak nemáte vybranú organizáciu, ale radi by ste venovali 2 % zo svojich daní, podporte vzdelávanie a aktivity Nadácie Tatra banky.

Viac na www.nadaciatatrabanky.sk

Ďakujeme

